

## SVENSKA BOXERKLUBBENS BOXERFULLMÄKTIGE

Tid: Söndag den 14 mars 2010

Plats: Hotell Örensbaden, Örserum

### § 1. Boxerfullmäktiges öppnande

Ordförande Åsa Danielsson hälsade alla välkomna och förklarade Boxerfullmäktige (BF) öppnat.

### § 2. Fastställande av röstlängd

Närvarande på mötet var 26 röster, fördelat på 21 delegater. Samtliga lokalområden utom Övre Norrland var representerade. Därutöver deltog Avdelningsstyrelsen (AS) med sex personer, en revisor, åtta åhörande medlemmar i Svenska Boxerklubben (SvB) samt Per-Inge Johansson. Totalt antal närvarande uppgick till 37 personer.

### § 3. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte mötesordföranden justera protokollet

Till justeringsmän, tillika rösträknare, att jämte mötesordföranden justera protokollet valdes Anders Hämman, NVLO och Anna Romlöv, VLO.

### § 4. Fråga om Boxerfullmäktige blivit stadgeenligt utlyst

Närvarande delegater ansåg att BF 2010 blivit stadgeenligt utlyst.

### § 5. Val av valberedningskommitté

För förberedande av val av valberedning för nästkommande år enl. § 14.g valdes Eva Jacobson (sammankallande), Kajsa Paulsson (ledamot), Torbjörn Johansson (ledamot) och Anna Romlöv (suppleant).

### § 6. Val av ordförande att leda Boxerfullmäktiges förhandlingar, samt anmälan om Avdelningsstyrelsens val av sekreterare

Som mötesordförande valdes Per-Inge Johansson. Avdelningsstyrelsens val av sekreterare var Anna Persson. Per-Inge Johansson tackade för förtroendet och övertog ordförandeposten.

### § 7. Fastställande av dagordning

Dagordningen fastställdes enligt avdelningsstyrelsens förslag. Två övriga frågor anmäldes av Maritha Östlund.

### § 8. Avdelningsstyrelsens berättelse över 2009 års verksamhet

Verksamhetsberättelsen gick igenom, med följande tillägg:

Sid 8: Under rubriken ekonomi ska ordet "underskott" bytas ut mot "överskott".

Sid: 11: I Mentalkommitténs berättelse ska information från ÖLO läggas till.

Sid 13: Nils Molin dömde juniorer och valpar på VLO.

Sid 17: I tabellen ska följande ändringar göras:

NVLO Exteriörbeskrivning: 3 (14)

NVLO MH: 6 (42/2)

ÖLO Exteriörbeskrivning: 3 (2)

ÖLO MH: 5 (46/1)

ÖLO Medlemsträff: 10

AS sekreterare uppmanade samtliga LO att kontrollera uppgifterna noga när korrekturet skickas ut och därefter skicka alla korrigeringar i god tid innan BF.

Ekonomihandlingarna gick igenom.

Förslag framfördes om att föregående år ska finnas med i resultatrapporten.

Boxerfullmäktige konstaterade att Boxerlägret 2009 gick med ett ekonomiskt överskott.

BF ansåg sig därefter ha tagit del av verksamhetsberättelsen.

### **§ 9. Revisorernas berättelse över 2009 års verksamhet**

Revisor Per-Olov Sundelin läste upp revisionsberättelsen och överlämnade denna som underlag till originalhandlingarna för BF 2010.

Revisorerna anser att granskningen inte har givit anledning till anmärkning beträffande bokföring och räkenskapshandlingar samt föreslår att styrelsen beviljas ansvarsfrihet för den period revisionen omfattar.

### **§ 10. Fastställande av balansräkning och beslut om ekonomiska dispositioner**

Resultaträkning och balansräkning fastställdes av BF.

Avdelningsstyrelsen förslag är att 2009 års resultat går in i ny räkning för 2010. BF beslutade enligt angivet förslag.

### **§ 11. Fråga om ansvarsfrihet för Avdelningsstyrelsens ledamöter**

Mötet beslutade att tillstyrka ansvarsfrihet för avdelningsstyrelsens ledamöter.

### **§ 12. Fastställande av Avdelningens verksamhet, med budget för 2010**

Verksamhetsöversikten för 2010 gicks igenom, med följande tillägg/ändringar:

20 mars: Inofficiell utställning, NVLO

28 mars: Inofficiell utställning, MÖLO

2 maj: Korning, MÖLO

19-20 juni: MH, MÖLO

29 aug: Inofficiell utställning, ÖLO

2-3 okt: MH, MÖLO

21 nov: Inoff utställning, MÖLO

Maritha Östlund påpekade att arbetet med RAS bör finnas med i exteriörkommitténs verksamhetsplan.

BF gav styrelsen i uppdrag att arbeta enligt föreskriven verksamhetsöversikt.

I budgeten bör det finnas jämförelsesiffror från föregående år, gärna både budget och utfall.

BF fastställde budget för innevarande år.

### **§ 13 a) Anmälan från Lokala Rasklubbar (lokalområden) om lokal medlemsavgift**

SvB har ingen lokal medlemsavgift.

### **§ 13 b) Avdelningsstyrelsens förslag till medlemsavgifter för 2011 och fastställande av total medlemsavgift (inkl. förbundsavgift) för verksamhetsåret 2011 och bemyndigande till Avdelningsstyrelsen att vid behov besluta om justering av avgiften med anledning av beslut vid SBK:s kongress**

AS förslag är oförändrad avgift.

BF beslutade att tillstyrka förslaget, samt gav bemyndigade till AS att vid behov besluta om justering av avgiften med anledning av beslut vid SBK:s kongress (dvs. höja med motsvarande summa om det blir aktuellt).

### **§ 14. Val av Avdelningsstyrelse**

Ann Wanker föredrog valberedningens förslag till ny avdelningsstyrelse.

#### **a) Ordförande (personval)**

Som ordförande på ett år valdes Åsa Danielsson. Beslutet var enhälligt.

**b) Ledamöter**

Till ledamöter valdes

Martina Carlstedt, nyval, 2 år  
Kim Öigaard, nyval, 2 år  
Barbro Haglund, nyval, 2 år  
Inga Bengtsson, nyval, 2 år  
Åsa Lind, fyllnadsval, 1 år  
Sircku Hyyppä, fyllnadsval, 1 år

**c) Sekreterare (personval)**

Anna Persson valdes till sekreterare på ett år.

**d) Kassör (personval)**

Inga Bengtsson valdes till kassör på ett år.

**e) Suppleanter**

Till suppleanter valdes

Helen Nilsson, nyval, 2 år  
Monica Fomin, nyval 2 år  
Lars-Erik Redlund, fyllnadsval, 1 år

Tjänstgöringsordning för suppleanterna bestämdes till:

Ingrid Tripp, Lars-Erik Redlund, Helen Nilsson, Monica Fomin

**f) Revisorer och revisorssuppleanter (val av två revisorer och två revisorssuppleanter)**

Till revisorer valdes

P-O Sundelin, omval 1 år  
Bo Cronert, nyval, 1 år

Till revisorssuppleanter valdes

Rolf Lindström, 1 år  
Susanne Häggblom-Andersson, 1 år

**g) Valberedning (bestående av tre ledamöter, varav en sammankallande, samt en suppleant)**

Till ny valberedning valdes

Karin Lindström (SLO), sammankallande  
Elinor Lindmark (ÖLO), ledamot  
Marie Wikander (ÖGLO), ledamot  
Malin Slätterby (GDLO), suppleant

**h) Ombud till SBK:s kongress, jämte en suppleant (eller uppdrag till AS att utse dessa)**

Mötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att utse ombud samt suppleanter till SBK:s kongress.

**i) Kommittéer m.m. (eller uppdrag till AS att utse dessa)**

Mötet beslutade att ge styrelsen i uppdrag att tillsätta kommittéer m.m.

**§ 15. Fråga om omedelbar justering av § 14**

Mötet beslutade om omedelbar justering av § 14. Protokollutdrag justerades.

**§ 16. Beslut om anmälningsavgifter för inofficiella aktiviteter under år 2010**

**a) Inofficiell utställning**

Avdelningsstyrelsens förslag är oförändrad avgift, d.v.s. valfri avgift.

BF beslutade enligt förslag.

**b) Hundbeskrivning**

Avdelningsstyrelsens förslag är oförändrad avgift, d.v.s. valfri avgift.  
BF beslutade enligt förslag.

**§ 17 Tillsättande av lokala rasklubbar (lokalområden) eller uppdrag till Avdelningsstyrelsen att tillsätta dessa**

BF beslutade att uppdra till Avdelningsstyrelsen att tillsätta lokalområden.

**§ 18 Avgivna motioner jämte Avdelningsstyrelsens yttrande över dessa**

*Motion 1: Motion om att upphöra med knästatus som krav på boxer.*

AS yrkar avslag på motionen med motiveringen att man inte ser någon anledning att ändra ett etablerat och väl fungerande hälsoprogram.

BF beslutade att avslå motionen. Beslutet var enhälligt.

**§ 19. Avdelningsstyrelsen förslag**

*Förslag 1: Förändring gällande Boxerbladets omslagsbilder*

AS föreslår att den tidigare ordningen för omslagsmotiv ska upphöra, med syftet att kunna variera och aktualisera Boxerbladets omslag.

BF beslutade att tillstyrka AS förslag.

**§ 20. Boxerfullmäktige 2011**

GDLO har ansökt om utställning den 12 mars, vilket är den helg som BF brukar äga rum. Förslag framfördes att GDLO skulle ta hand om BF 2011 och förlägga det till den 13 mars, vilket skulle kunna locka fler deltagare till såväl BF som utställning. GDLOs representanter tar med sig frågan hem till sin styrelse och återkommer med besked.

Om inte GDLOs styrelse bifaller förslaget så erbjuder sig VLO att ha hand om 2011 års Boxerfullmäktige.

**§ 21. Antagande av nya stadgar**

Föregående Boxerfullmäktige har givit bifall till stadgeförslaget, men ytterligare ett beslut behövs för att det ska verkställas.

På SBKs organisationskonferens framförde Schäferhundklubben förslaget att fördröja rasklubsstadgarnas verkställande med anledning av att dessa innehåller flera tveksamheter beträffande rasklubbarnas verksamhet. Förbundsstyrelsen har beslutat att ta frågan till SBKs kongress i maj.

Per-Inge Johansson föreslog att SvB ska anta stadgarna i nuvarande form att börja gälla fr.o.m. 1 januari 2011, med bemyndigande till Avdelningsstyrelsen att med anledning av beslut vid SBKs kongress lämna justeringsförslag till BF 2011 om det framkommer större förändringar än rent redaktionella sådana.

BF beslutade enligt ovanstående förslag.

**§ 22. Övriga frågor**

*a) Rasspecifika avelsstrategier*

Maritha Östlund påpekade att det är dags att utvärdera och uppdatera den rasspecifika avelsstrategi (RAS) och att Hälso- och Avelskommittén bör samarbeta i dessa frågor.



*b) Särskilda Rasspecifika Domaranvisningar (SRD)*

Maritha Östlund berättade att SBK har tre raser med i dessa anvisningar – schäfer, collie och boxer – och att det som finns noterat för boxern är korta nosryggar, andningssvårigheter och hudproblem. Maritha uppmanade uppfödare och AS till samarbete kring SRD.

Ingrid Andersson lyfte fram problemet med att vi har vant oss vid allt kortare noslängder i takt med att dessa har blivit kortare, men att vi nu måste se till att återgå till den längd som beskrivs i rasstandarderna.

c) Per-Inge Johansson meddelade att SKKs hemsida för valpförmedling kommer att startas först till hösten. Anledningen till förseningen är datatekniska problem.

**§ 23 Boxerfullmäktiges avslutande**

Mötesordförande tackade BF för ett bra och mycket effektivt möte med pålästa och konstruktiva kommentarer. Med en tillönskan om lycka till för den nya styrelsen överlämnades ordförandeklubban till Åsa Danielsson.

Åsa tackade för förtroendet samt uttryckte sin tillfredsställelse över en givande LO-träff och Boxerfullmäktige med konkreta och bra diskussioner.

Därefter avhölls en tyst minut för två hedersmedlemmar som gått bort under året, Sören Tiback och Karl-Axel Bandelin.

Under applåder överlämnades sedan blombuketter och tack till följande personer:

- Per-Inge Johansson för en lysande insats som mötesordförande.
- Anna Persson, sekreterare på BF.
- Karin Lindström, Morgan Österlind, Lotta Stenström och Pia Lannermalm som avgår ur avdelningsstyrelsen.
- Eva Löwenhamn, Alexandra Nylén, Charlotta Gauffin för arbetet med Boxerbladet.
- Maya Beike, Boxerklubbens förra webbmaster.
- Ulf Larsson, CH Sporre och PO Sundelin för AS-stödande insatser under året.
- Johanna Rapp och övriga vänner i ÖGLO, som arrangerat en mycket trevlig BF-helg.
- Torbjörn Johansson, Stefan Holgersson och Nina Persson för hedrande internationella insatser under året.

Därefter avslutades Boxerfullmäktige 2010.

Örserum, mars 2010



Anna Persson  
Sekreterare



Per-Inge Johansson  
Ordförande



Anna Romlöf  
Justerare



Anders Härnman  
Justerare